



## **В Чебоксарах завершено расследование уголовного дела в отношении двоих местных жителей, обвиняемых в организации деятельности азартных игр**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении двоих жителей города Чебоксары в возрасте 32-х лет и 31-го года. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр, совершенные группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в период с октября 2017 года по апрель 2018 года обвиняемые в нежилом помещении без опознавательных знаков, расположенном на цокольном этаже в одном из домов по проспекту Максима Горького в городе Чебоксары, вне игровой зоны, незаконно организовали деятельность «закрытого» покерного клуба, где вели незаконный игровой бизнес, проводя азартные карточные игры «Покер» среди ограниченного круга постоянных посетителей. Для этих целей они приискали соответствующий персонал, установили необходимое игровое оборудование, в том числе покерный стол. В целях конспирации они осуществляли рассылку смс-сообщений среди игроков, в которых содержались завуалированные сведения о времени, месте и стоимости участия в азартных играх. В результате указанной незаконной деятельности они извлекли преступный доход в размере не менее 100 000 рублей. В апреле 2018 года противоправные действия злоумышленников были пресечены сотрудниками Управления ФСБ России по Чувашской Республике во взаимодействии со следователями СК России.

Причастность обвиняемых к инкриминируемому им преступному деянию подтверждается их признательными показаниями, протоколом осмотра места происшествия, в ходе которого изъяты покерный стол, игральные фишки, игральные карты, документы, свидетельствующие о ведении организаторами незаконного игорного бизнеса «черной» бухгалтерии, показаниями свидетелей, а также другими материалами уголовного дела.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Московский районный суд г. Чебоксары для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

22 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1236336>